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Ujazd 2021-09-17 

OG.0003.17.2021 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Ujeździe 

W odpowiedzi na pismo RM.0003.31.2021 w sprawie złożonych interpelacji podczas 

XIII posiedzenia Komisji Kultury, Oświaty i Spraw Społecznych odbytego w dniu 30 sierpnia 

2021 roku informuję:  

1) Prosimy o analizę i modyfikację zasad  otwartego konkursu ofert na realizację 

zadania związanego z wspieraniem i upowszechnianiem kultury fizycznej wśród 

mieszkańców gminy Ujazd. 

Odpowiedzi udzieliła Katarzyna Ciołczyk – Inspektor referatu Spraw Obywatelskich i 

Obronnych. 

W opraciu o zapisy powyższej ustawy w otwartym konkursie ofert, mogą brać udział 

organizacje pozarządowe nie będące jednostkami sektora finansów publicznych, w rozumieniu 

przepisów o finansach publicznych i niedziałające w celu osiągnięcia zysku, osoby prawne lub 

jednostki nieposiadające osobowości prawnej utworzone na podstawie przepisów ustaw, w tym 

fundacje i stowarzyszenia, organizacje kościelne, spółdzielnie socjalne oraz inne podmioty 

prowadzące działalność statutową w dziedzinie objętej konkursem. 

 Podstawą do ogłoszenia konkursu jest uchwalony przez Radę Miejską w Ujeździe 

coroczny „Program współpracy z organizacjami pozarządowymi”. Program ten musi zawierać 

zakres zadań, których realizacja może być zlecona organizacjom w formie wsparcia lub 

powierzenia, a także wysokość środków planowanych na realizację programu oraz informacje 

o trybie powołania i działania komisji konkursowej, która będzie oceniać wnioski napływające 

do organizacji. W skład komisji wchodzą urzędnicy jako przedstawiciele organu administracji 

publicznej ogłaszającej konkurs oraz przedstawiciele organizacji pozarządowej. 

W przyszłorocznym programie planujemy wprowadzić zmiany zapisów dotyczących zadań z 

obszaru wspierania i upowszechniania kultury fizycznej. Ponadto Zarządzeniem Burmistrza 

Ujazdu ogłoszone zostaną konsultacje Projektu Rocznego Programu Współpracy Gminy Ujazd 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o 

działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2022. Zgodnie z powyższym 

podmioty te mogą przesłać uwagi do Rocznego Programu Współpracy. 

Burmistrz Ujazdu 

(-) Hubert Ibrom 


